
 
 
 

                                                                                                         Vicenza 22 gennaio 2017 

 
VERBALE DELLA RIUNIONE  

DEL COMITATO DI AREA PER LA LETTERATURA 
 
 

Presenti: Zona Palladio, Zona Padova Rovigo, Zona Veneto Sincerità, Zona Verona, 
Zona Alto Vicentino,   

Assenti: Venezia Terraferma, Valle dell’Adige, Zona Treviso Belluno. 

La riunione viene aperta alle ore 9.00 con la lettura dell’Enunciato, da parte del 
Coordinatore, Davide, che prosegue aggiornando il Comitato sugli sviluppi della 
“Giornata della Letteratura Area Veneto 2017”.   

 
Come per gli anni precedenti Il Comitato per l’interno ha confermato 

l’organizzazione dell’evento all’interno del Seminario del Cavallino, precisamente il 
pomeriggio del Sabato.  

   
Il Tema, già deciso a livello di Comitato della Letteratura ai Servizi Generali, sarà:   
 
               “ Secondo Legato – UNITA’ “, tratto da Alcolisti Anonimi diventa Adulta. 

   
Iniziano quindi le condivisioni su come organizzare il pomeriggio. 
 
L’ipotesi su cui si è lavorato prevede 6 relatori, che avranno ognuno il compito di 
condividere una o più tradizioni. Alternati ai relatori, i presenti nell’Assemblea, 
potranno partecipare con condivisioni sul tema.  
 
Grande attenzione sarà prestata dai membri del Comitato della Letteratura, che 
presiederanno la Riunione, al rispetto dei tempi delle condivisioni per permettere a tutti 
e 6 i relatori di fare il proprio intervento. 
 
Durante il seminario sarà possibile acquistare libri ed opuscoli della nostra Letteratura 
messi a disposizione dall’Area. 
 
Il Coordinatore presenta al Comitato la bozza di un volantino, contenente i dati salienti 
dell’evento, da consegnare già in occasione della prossima riunione di Area prevista 
per il 19 febbraio 2017. Inoltre propone che la riunione sia “aperta”.  
Il Comitato approva entrambe le proposte. 
 
Sono già iniziati i primi contatti con i referenti per l’Interno responsabili 
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dell’organizzazione del Seminario e sarà nostra cura promuovere in tempo utile, un 
incontro anche con i referenti AL Anon per coordinarci ed arrivare preparati. 
 
 Si passa poi alle condivisioni libere lasciando spazio per presentarsi a Giorgio, nuovo 
referente per la Zona Veneto Sincerità, succeduto a Luigi,  a Manuel nuovo referente 
per la Zona Padova Rovigo, che succede a Sabrina e a Rudy, speriamo il prossimo 
referente per la Zona TV/BL. 
 
Il Comitato coglie l’occasione per ringraziare Sabrina e Luigi per l’impegno, la 
presenza costante, ed il contributo sempre importante fornito in questi anni di servizio. 
  
Cambiando argomento continua l’attività di pubblicazione e stampa di “spigolando”, 
opuscolo che contiene la raccolta di tutti i verbali delle riunioni di Zona, dei Gruppi I.P., 
dei Comitati, dei Consigli e Assemblee di Area. Il costo complessivo di questa attività è 
stato pari a Euro 460, per il 2016. 
 
Fatica invece “Insieme” a restare dentro ai tempi con i sei numeri annuali. Il sesto 
numero non è al momento ancora arrivato in Area. Data la difficoltà evidente 
suggeriremo un ripensamento sulla possibilità di ridurre le uscite a cinque annuali, 
privilegiando le testimonianze inedite alle riproposizioni di brani già pubblicati in 
passato. 
 
  
Il prossimo incontro del comitato sarà il 7 maggio 2017.   
 
La riunione si chiude alle ore 11.00 con la Preghiera della Serenità. 

 
 
Il Coordinatore                                                                     Il Verbalista 
    Davide                                                                                  Diego 


